

## Субсидія – «живими» грошима з березня 2019 року

**Пенсійний фонд забезпечить виконання рішення Кабінету Міністрів України щодо виплати пенсіонерам субсидії готівкою.**

У березні місяці стартує модель монетизації субсидій: гроші для розрахунків за комунальні послуги виплачуватимуть безпосередньо одержувачам субсидії.

**Субсидіанти зі стажем.**

**Отже, всі кому субсидію призначено з 2018 року,** отримують у березні готівку для оплати комунальних платіжок за лютий 2019 року. Відповідно у квітні надійдуть кошти для розрахунку за послуги, спожиті в березні, у травні – за квітневі комунальні послуги.

Усю субсидію таким субсидіантам буде перераховано грошовим переказом через державний Ощадбанк, а **пенсіонерам субсидію виплатить Пенсійний фонд одночасно з пенсією згідно установленого графіку виплати пенсії.** Пенсіонери, які одержують пенсійні виплати через інші банки, зможуть зняти свою субсидію безпосередньо в банкоматі цього банку. **Тим, пенсіонерам хто отримує пенсію через поштове відділення за місцем проживання (реєстрацією), субсидію разом із пенсією доставить Укрпошта.**

Для одержання грошового переказу особам, які не є пенсіонерами потрібно буде звернутися в найближче відділення Ощадбанку й надати паспорт та ідентифікаційний код. Одночасно з виплатою грошового переказу кожному одержувачу субсидії буде відкрито персональний банківський рахунок, на який надійдуть суми субсидії у квітні й травні.

**Приклад**

Якщо сім'я щомісяця одержує від держави субсидію в розмірі 1400 грн, а сума комунальних послуг за місяць після сплати складає 1200 грн у родини залишилось 200 грн, які вона може використати на власні потреби. Тобто суть нового механізму полягає в тому, що домогосподарство отримуватиме субсидію готівкою зможе самостійно розраховуватися за спожиті послуги, а зекономлені кошти використати на власний розсуд.

**Нові субсидіанти**

**Усі, хто вперше звернувся за субсидією в 2019 році,** беруть участь у чинній моделі монетизації, тобто розрахунки з підприємствами за спожиті послуги за цих осіб здійснюватиме Ощадбанк, а за підсумками вже цього опалювального сезону субсидіанти одержать залишок невикористаної субсидії готівкою через Ощадбанк.

О.П.Воробйова

начальник відділу ОГ Березівського ОУ ПФУ Одеської області